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ЕУ поручила Томиславу Николићу да може да сарађује са свим политичарима осим
са Коштуницом и Шешељем. У ДСС-у кажу да поносно стоје иза својих ставова

  

Десет година после

  

Лидер ДСС-а Војислав Коштуница прешао је у очима ЕУ и САД за само 10 година пут од
човека који је победио Слободана Милошевића до најомраженијег српског политичара,
практично јединог који уз Војислава Шешеља ни на један начин није прихватљив за
Запад. Очигледан доказ за то је прекјучерашња порука коју је Томиславу Николићу
пренео шеф делегације ЕУ у Србији Венсан Дежер, да ако мисли да сарађује са
Бриселом, искључи било какву сарадњу са Коштуницом.

  

- Дежер је јасно рекао Николићу да напредњаци могу да сарађују са свим политичким
актерима у Србији, па чак и са Велимиром Илићем, осим са Коштуницом и Војиславом
Шешељем. При том је већи акценат ставио на Коштуницу него на Шешеља - открива
извор Пресса који је присуствовао састанку Дежера и Николића. Према његовим
речима, Николић је управо зато, одмах после разговора са Дежером, изјавио да СНС и
ДСС неће моћи да сарађују ни пре ни после избора.

  

Потпредседник ДСС-а Мирослав Петковић тврди да је данас Коштуница „трн у оку"
свима јер не одустаје од борбе за очување суверенитета и територијалног интегритета
Србије.
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- Коштуница се до данас није променио. Ми смо на то поносни, као и на чињеницу да је
политика ДСС-а свима јасна и да сви чврсто стојимо иза наших ставова. Очигледно је да
се други мењају, као сада Томислав Николић. У понедељак је рекао да ЕУ има
алтернативу, а у четвртак после разговора са Дежером, не знам да ли зато што су му
завртали уши, изађе и каже да то није рекао. Николић покушава да одговорност пребаци
на грађане предлажући референдум на коме они треба да се изјасне треба ли Косово
да буде независно. Он очигледно није свестан да тиме крши Устав. Нека, ДСС ће бити
стрпљив. Можда Николић сутра опет промени став - каже Петковић.

  

Ђорђе Вукадиновић: Сахранило га паљење амбасаде САД

  

Он наглашава да једино Коштуница „неће у једном тренутку погнуте главе ући у лагано и
тихо признавање Косова".

  

- Коштуница није био омиљени српски политичар за Запад ни после 5. октобра. Он јесте
слављен у нашој и светској јавности пошто је победио недемократски режим
Милошевића. Али, ни тада није био најомиљенији. Одмах после 5. октобра кренули су да
руше и буше политику ДСС-а, јер је он био брана да партикуларни интереси осталих
чланица ДОС-а буду испред националних интереса - оцењује Петковић.

  

Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић каже да је Коштуница једини могао да
победи Милошевића и зато је био прихватљив и имао подршку Запада.

  

- Њихови профајлери су истовремено проценили да се он неће наметнути као
доминантни политички фактор и да може послужити као прелазно решење до потпуне
политичке контроле над Србијом. Коштуница се није променио у протеклих 10 година,
али је постао неприхватљив нарочито када је одбио да сарађује на питању КиМ. Што се
тиче конкретних догађаја, Коштуница је политички сахрањен када је запаљена амбасаде
САД у време трајања митинга „Косово је Србија". То му се, с разлогом или без, ставља
на душу, и зато је елиминисан из свих могућих политичких комбинација - оцењује
Вукадиновић.
  Љубодраг Стојадиновић: Коштуница је шовиниста и надрипатриота

  

Коментатор листа „Политика" Љубодраг Стојадиновић сматра да је Коштуница постао
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српски Осама бин Ладен за ЕУ због биланса његове политике и ригидних ставова.

  

- Чак су и Николић, Палма и Дачић променили политички курс, само је Коштуница
еволуирао у тврдоглавог националисту који је свој национализам претворио у
надрипатриотизам, у шовинизам. Он је на неки начин симбол клерофашизма у Србији.
Под знаком питања је његова и улога његових сарадника у паљењу амбасаде САД и
производњи насиља на митингу 2008. после једностраног проглашења независности
Србије, али и у атентату на премијера Зорана Ђинђића - наводи Стојадиновић.

  

Жељко Цвијановић: Не пристаје да буде марионета

  

Уредник сајта „Нови стандард" Жељко Цвијановић указује на два битна момента због
којих је рејтинг Коштунице на Западу пао ниско:

  

- Први, што није желео да сарађује око предаје Косова. То му никад неће опростити.
Мислили су да блефира, али су га одмах отписали када су схватили да то не чини. Други
је што Коштуница не припада менталитету источноевропског политичара. И као човек и
као државник исувише је утемељен да би учествовао у било каквој марионетској причи.
Отуда кампање медија које контролише Запад и малих марионетских политичара попут
Ненада Чанка, Чедомира Јовановића и сличних који су предано радили на
дискредитовању Коштунице. Њему као политичару лично свако може да нађе хиљаде
замерки, а већини осталих судионика на политичкој сцени само једну - да раде против
интереса грађана и Србије.

  

Војислав Коштуница: Бриселу најважније успостављање Косова као државе

  

Војислав Коштуница је изјавио да је владајућа коалиција, одлучујући се за политику
садржану у слогану „ЕУ нема алтернативу", поручила да је спремна да све жртвује зарад
тог циља.

  

- Не треба имати илузије да су после проглашења једностране независности Косова
европске интеграције Србије у потпуној функцији уцењивања земље да успостави
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добросуседске односе са Косовом. Србија може да постиже најбоље или најгоре
резултате у реформама, али је за Брисел пресудно да Србија омогући да се Косово
успостави као држава. Саучесништво и кооперативност Србије у успостављању односа
са Косовом је за Брисел у овом тренутку најважнија ствар - оценио је Коштуница.

  

Он је оценио да би, уколико ДС и СНС направе владу, то значило да се у земљи ништа
није променило осим што би се садашња влада проширила.

  

Аутор: Б. Бојић

  

(Прес)
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